

Los juveniles cerraron la temporada El A. Tinerfeño venció (2-1) al Real Unión en la final de la Copa Insular

Los dos equipos de la Copa Insular exhibieron en la tarde de ayer en el Estadio "Heliodoro Rodríguez López" una compatibilidad y derroche de energías que buen fútbol, los treinta minutos de esta jornada consistieron en un constante forcejeo, dando la impresión de que a los jugadores les "quemaba" el balón, pero lo despidieron sin precisión alguna.

Empató el A. Tinerfeño en una jugada bien recogida y mejor llevada por su extremo izquierdo Jesús, que finalizó de un tiro fuerte y esquinado.

Santa Cruz llevó la dirección de esta final con abuso del silbato, sin autoridad para reprimir determinadas violencias inexplicables.

Impresiones de la jornada «¿Cree usted que podemos tener jugadores con esa forma de jugar?»

Asistimos ayer al Estadio para presenciar el partido final de la Copa Insular entre los equipos juveniles Real Unión y A. Tinerfeño. Los dos clubes más caracterizados de esta categoría en nuestra isla.

Imperó más la acción destructiva de los dos equipos finalistas, sin poder los jugadores afianzarse en crear o de realizar buen juego. El balón se despedía fuerte, corriendo los muchachos en su persecución en alardes de mal entendida energía.

Se llegó al final de temporada y de una competición sin que el programa trazado por la Comisión Gestora de la Federación Tinerfeña se pudiera cerrar con el acierto debido en cuanto a la orientación de los equipos juveniles se refiriera.

PRIMERA CATEGORIA El Real Unión ganó la Copa Federación Venció por 3-2 al San Andrés en el partido de desempate

REAL UNION, 3; SAN ANDRÉS, 2. Ante bastante público se jugó el partido en el Estadio, la final de la Copa Federación entre los equipos Real Unión y San Andrés.

Al minuto exacto de reanudación del juego, Alejandro en brillante jugada personal anotó el primero. Y cuando el partido parecía decidido a favor de los azulgranas, nueva reacción de los muchachos del San Andrés que volvieron a acortar distancias, esta vez en colaboración con un zaguero del equipo del Cabo que en jugada desafortunada del defensa García, alojó el balón en su propia meta.

Otras notas del fútbol local TERCERA CATEGORIA COLISEUM, 0; TAHODIO, 3

En el campo de la Manzanilla el Coliseum se vio imposibilitado ante el empuje y entusiasmo del Tahodio, que venció por 3-0, eliminando al equipo de la vecina ciudad.

TERCERA CATEGORIA El Prosperidad ganó la final de campeones

PROSPERIDAD, 3; VALERIANA, 0. La segunda fase fue también de iniciativa del conjunto vencedor, que aumentó dos veces el tanteo con buenos resultados.

La victoria del Prosperidad fue justa y merecida, pues superó al Valeriana en técnica y en remate.

El Real Madrid está preparado para la Copa Latina Según su preparador, el equipo de Chamartín puede volver a brillar como en la Liga

El Real Madrid salió ayer, domingo, para París a fin de participar en la Copa Latina. En estos días de preparativos, en el Estadio Bernabeu fue entrevistado el preparador Valeriano por un cronista.

—Bueno, bueno. Se aprovecha para elevar el tono de los jugadores después de la fatigosa temporada de gran tensión. Ese buen tono suyo por días, y espero que llegamos de nuevo a la condición óptima.

FINAL DE LA COPA FEDERACION Venció el Tarrasa al Hispano (2-0)

La iniciativa de este partido final de la Copa Federación correspondió totalmente al Tarrasa, aunque no sacara bastante fruto de su dominio al siquiera de la irregular labor defensiva del Hispano.

Hubo excesivo peloteo, poco fútbol técnico y derroche de entusiasmos. Los dos equipos lanzaban fuerte el balón y no acertaron a crear jugadas, abusando todos los jugadores de desprenderse rápidos de la pelota sin antes controlarla.

Como en los tiempos heroicos... El mejor atleta del mundo El atleta de color Rafer Johnson, acaba de mejorar el récord mundial de decatlon. Los 7.887 puntos alcanzados por Bob Mathias se han convertido en los 7.985 de Johnson, quien se presenta como el más firme aspirante a los codiciados 8.000 puntos.

La hazaña de Johnson—tiene 20 años—fue lograda en el curso de los Campeonatos de California. Damos nota de los tiempos logrados en las diez especialidades deportivas que forman parte del decatlon.

Primera jornada 100 metros lisos, 10'5; longitud, 7'485 metros; peso, 13'48 metros; altura, 1'85 metros; 400 metros, 49". Segunda jornada 110 metros vallas, 14'5; disco, 47'21 m.; pértiga, 3'87 m.; jabalina, 59'09 m.; 1.500 metros lisos, 5.1.5.

CONSEJOS

(A. L.)—Visto en el partido Hispano-Tarrasa: Un defensa fuera el balón y un uniformista, con el juego interrumpido, golpea a un contrario. El juez de línea levanta su banderín y advierte al árbitro el hecho delictivo del jugador del Real Unión. La solución fue golpe franco. ¿Reglamentario? —No puede ser reglamentario esa decisión arbitral, pues el balón estaba fuera del rectángulo cuando se produjo el hecho delictivo.

La sustitución de lesionados Se estudia la manera de que pueda llevarse a cabo

El tema de la sustitución de jugadores lesionados en partidos oficiales vuelve a estar de moda. Todo por lo sucedido en la final de la Copa de Inglaterra, algo similar al accidente registrado en la de 1952, siendo el favorito en ambas ocasiones —ahora y antes— el Newcastle.

POR LAS PISCINAS DEL MUNDO

En la Gala Acuática de Bruselas, recientemente celebrada, el nadador rumano Popescu ha conseguido la marca de 1:04.9 en 100 metros mariposa que, al propio tiempo que bato el récord nacional de su país, resulta ser la tercera mejor marca mundial de todos los tiempos.

Al habla con MIRCA

Nuestros amigos del Sanatorio de Mirca (La Palma) no han querido permanecer inactivos después del campeonato de parchis y ahora nos anuncian un campeonato de dominó, que se disputarán seis parejas, cada una de las cuales tiene su nombre propio.

ARTICULOS DE DEPORTES

De la importante fábrica de Zaragoza INDUSTRIAS MERCURY. Camisetas, pantalones, medias, jerseys, etc., tallas hombre, cadetes y niños. PEDIDOS A SU REPRESENTANTE A. DOMINGUEZ BERNANDEZ